



头眼
PHOTO SHOW

利比亚民众庆祝赛义夫被捕

11月19日,在利比亚首都的黎波里,民众庆祝赛义夫被捕。利比亚执政当局军方官员11月19日说,卡扎菲儿子赛义夫当天在利比亚南部赛卜哈地区被捕。
新华社发

新闻周刊
NEWSWEEK

·6

头条
HEADLINE

·1

全世界

- 11月14日 星期一
临危受命 意大利总统乔治·纳波利塔诺13日晚任命马里奥·蒙蒂为新总理。从前总理贝卢斯科尼辞职,到蒙蒂受命,间隔两天,如此“高效”在意大利不多见。
- 11月15日 星期二
窃听门 《世界新闻报》窃听案又有新进展。至少28名来自新闻集团英国分支新闻国际公司的记者雇佣私家侦探穆凯尔对公众人物进行电话窃听,7年间的非法窃听任务超过2200次。
- 11月16日 星期三
泰国议迁都 泰国首都曼谷部分地区的洪水年底前恐怕不会消退。几名执政党议员向议会递交一份动议,倡议讨论首都迁址的可能。
- 11月17日 星期四
最后通牒 阿拉伯国家联盟外长举行特别会议,要求叙当局停止一切暴力活动,在三天内签署允许阿盟向其派遣观察团的协议。
- 11月18日 星期五
阿罗约被捕 菲律宾选举委员会18日正式以“操控选举”的罪名起诉前总统格洛丽亚·马卡帕加尔·阿罗约。菲律宾警方随后在首都马尼拉一家医院逮捕阿罗约。
- 11月19日 星期六
养老院火灾 澳大利亚悉尼一家养老院11月18日凌晨发生火灾,致5人死亡,30多人烧伤,一名男护士可能涉嫌纵火遭起诉。

全中国

- 11月14日 星期一
西安爆炸事件 11月14日早晨7点半左右,西安市一门面房发生爆炸,造成9死37伤,爆炸原因可能是由于液化气罐泄漏引发。
- 11月15日 星期二
五险 《社会保险费申报缴纳管理规定(草案)》15日在中国政府法制信息网公布。在征收险种上,将原办法规定的养老、医疗和失业三项保险,扩大为全部五项社会保险。
- 11月16日 星期三
甘肃校车事故 16日9时40分许,甘肃省庆阳市正宁县榆林子镇一大翻斗运煤货车与当地幼儿园接送车迎面相撞,造成21人死亡。
- 11月17日 星期四
神八回家 17日19时32分,圆满完成与天宫一号目标飞行器两次交会对接使命的神舟八号飞船,星夜降落于内蒙古四子王旗着陆场。
- 11月18日 星期五
火车票限购 铁道部发布《旅客列车互联网售票暂行办法》,其中规定,一张有效身份证件同一乘车日期同一车次只能购买一张车票,但购买随成人出行的儿童票除外。
- 11月19日 星期六
印度洋开采权 中国大洋矿产资源研究开发协会与国际海底管理局签订了勘探合同,合同区位于西南印度洋洋脊,面积1万平方公里。

全江苏

- 11月14日 星期一
PM2.5 “南京气象”的官方微博发了一条“与众不同”的气象预报,除了人们熟悉的风向、气温之外,还多了一个“PM2.5细微颗粒物浓度”。然而此条刚发布就被删除。
- 11月15日 星期二
挂条幅庆生 一张网帖中的照片显示,一条写有“中共射阳县委宣传部祝董××小朋友生日快乐”的红色条幅飘在当地影城大门前方。射阳县县委宣传部回应,此事与宣传部无关。
- 11月16日 星期三
问题食品 南京市工商局公布了一项速冻食品及奶粉抽检情况,共有4个品牌9种速冻食品被列入不合格产品名单,存在的主要问题是检出金黄色葡萄球菌以及菌落总数超标。
- 11月17日 星期四
城管管停车 从明年1月1日开始,南京公共停车设施将正式移交给市城管局管辖,城管局将挖掘停车潜力。
- 11月18日 星期五
青奥口号 2014年第二届夏季青年奥林匹克运动会口号揭晓,突出青年、青奥特色的“分享青春,共筑未来”成为青奥会口号。
- 11月19日 星期六
“盲人影院” 南京市首家“盲人电影放映室”在建邺区南苑街道兴达社区开映,很多几十年没进过影院的盲人“观看”了电影《赤壁》。
快报记者 张本甫 整理

本来不想说这个问题 一些国家领导人点到中国 来而不往非礼也

温家宝就南海问题阐明中方立场

据新华社印度尼西亚巴厘岛11月19日电 19日,国务院总理温家宝在印尼巴厘岛举行的第六届东亚峰会上就南海问题阐明中方立场。

温家宝说,关于南海问题,东亚峰会不是讨论这一问题的合适场合。我本来不想说这个问题,但一些国家领导人点到中国,来而不往非礼也,我愿重申一下中方的立场。

温家宝指出,中国在南海问题上的基本立场和主张是明确的、一贯的。2002年,中国与东盟国家签署了《南海各方行为宣言》,确定推动

务实合作,并为最终达成“南海行为准则”而努力。这是东盟国家与中国的共同意愿。南海争议应由直接有关的主权国家通过友好协商和谈判、以和平方式解决,这是《南海各方行为宣言》的共识。我们希望各方都能从维护地区和平稳定的大局出发,多做增进互信、促进合作的事情。

温家宝表示,东亚和东南亚经济的发展,从一个侧面印证了南海的航行自由和安全没有因为南海争议受到任何影响。各国根据国际法在南海享有的航行自由得到

了充分保障。南海是中国、本地区其他国家及世界各国的一个重要运输通道。中国政府为维护南海航行安全做出了积极贡献。

温家宝说,多年来,在各国共同努力下,东亚保持了和平稳定。实现东亚的长治久安,是人心所向,大势所趋。东亚国家有智慧、有能力妥善解决历史遗留问题。

温家宝表示,在当前形势下,东亚峰会继续坚持领导人引领的战略论坛性质,坚持团结、发展、合作的主题尤为必要,不能偏离这个方向。

中国就联合国指控伊朗暗杀大使决议投弃权票

外交部发言人刘为民19日就联合国通过“针对受国际保护人员恐怖袭击”决议答记者问时表示,中方一贯主张处理国与国关系应遵守国际法和国际关系基本准则,外交人员安全应得到切实保护。

有记者问:联合国大会刚刚通过“针对受国际保护人员恐怖袭击”决议,中方对此有何评论?

刘为民说,中方对有关联合国大会决议草案投了弃权票。我们反对一切形式的恐怖主义,一贯主张处理国与国关系应遵守国际法和国际关系基本准则,外交人员安全应得到切实保护。

中国常驻联合国代表李保东18日在纽约说,在有关指控所谓伊朗参与暗杀沙特阿拉伯驻美国大使的事实查

清之前,各方应采取谨慎态度,避免事态复杂和恶化。

刘为民表示,当前,此案高度复杂敏感,各方尚有分歧。任何结论和行动必须建立在对事实的全面、公正、客观、透明调查和证据确凿的基础上。在事实查清前,各方应采取谨慎态度,不宜匆忙下结论,避免采取可能导致事态复杂和恶化的行动。 据新华社

天气 晴冷主宰近日江苏 明天南京最低5℃

快报讯(记者 孙羽霖)一股北方较强冷空气影响江苏后,昨天白天,全省最高气温骤降6℃至8℃。根据最新气象资料分析,今明天早晨,江苏各地将出现此次降温过程中的极端最低气温,江苏淮

北地区最低气温只有2℃至3℃,南京最低5℃,请市民注意防寒保暖。

未来几日,江苏有一次云量增多的过程,但是阳光还是主角。双休后首个工作日,早晨出门还请市民多穿一件。

南京三日天气

今天 晴,偏北风4~5级阵风6级并逐渐减弱到4级左右,夜里转东南风3~4级,6℃~16℃
明天 晴转多云,5℃~17℃
后天 多云,8℃~17℃